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Montrer	qu'un	triangle	est	isocèle	avec	des	coordonnées

Bonjour	je	suis	bloqué	sur	des	exercices	pouvez	vous	m'aider	(o,i,j)	est	un	repère	orthonormé	du	plan.	On	considère	les	points	A(-5;-1)	B(4;-1)	et	M(x;2).	Déterminer	dans	chacun	des	cas	suivants	la	ou	les	valeurs	de	x	tel	que	M	vérifie	:	a)	le	triangle	ABM	est	isocèle	en	M	b)	le	triangle	ABM	est	rectangle	en	A	c)	le	triangle	ABM	est	rectangle	en	B
Bonjour	As-tu	vu	la	formule	de	la	distance	en	repère	orthonormé	?	MN=(xM−xN)2+(yM−yN)2MN	=	\sqrt{(x_M-x_N)^2	+	(y_M-y_N)^2}MN=(xM​−xN​)2+(yM​−yN​)2​	Est	ce	que	c'est	ça	?	a)	tu	écris	AM^2=BM^2	en	utilisant	la	formule	AM^2=(Xm-Xa)^2+(Ym-Ya)^2	ce	qui	donne	AM^2=(x+5)^2+(2+1)^2.	Cela	va	te	donner	une	équation	et	tu
trouveras	x.	b)	tu	écris	AB^2+AM^2=BM^2	et	là	aussi	tu	auras	une	équation.	c)	tu	écris	BA^2+BM^2=AM^2	j'aif	ait	ça	mais	ça	tombe	pas	juste	je	me	casse	la	tete	depuis	une	semaine	il	faut	faire	un	equation	?	enfin	j'arrive	pas	Par	exemple	pour	a)	AM2=BM2AM^2=	BM^2AM2=BM2	revient	à	(x+5)2+(2+1)2=(x−4)2+(2+1)2(x+5)^2+(2+1)^2	=
(x-4)^2+(2+1)^2(x+5)2+(2+1)2=(x−4)2+(2+1)2	d'où	x2+25+10x+9=x2+16−8x+9x^2+25+10x	+	9	=	x^2+16-8x	+	9x2+25+10x+9=x2+16−8x+9	et	tu	n'as	plus	qu'à	réduire	les	termes	semblables...	ah	ok	j'ai	compris	mais	quand	j'ai	reduis	ça	tombe	pas	égale	Citation	ça	tombe	pas	égale	que	veux-tu	dire	?	alors	il	faut	prouver	que	AM	=	bm
x^2+25+10x	+	9	=	x^2+16-8x	+	9	CE	N'est	pas	égale	Ce	n'est	pas	du	tout	ce	qu'il	faut	faire	:	il	te	faut	au	contraire	trouver	pour	quelle	valeur	de	x	l'égalité	est	vraie.	Cela	s'appelle	résoudre	une	équation.	Réduis	les	termes	semblables	(2e),	c'est-à-dire	regroupe	ce	qui	va	ensemble,	élimine	ce	qui	est	commun	aux	deux	membres...	et	trouve	la	valeur
de	x	!	ah	c'est	dure	je	vais	pas	reussir	x^2+25+10x	+	9	=	x^2+16-8x	+	9	on	enlève	les	x^2	et	les	9	de	chaque	cotés	25	+	10x	=	16	-	8x	c'est	18x	=	16-25	x	=	-1/2	C'est	pas	bon	?	vous	pouvez	faire	le	1)	correctement	rediger	car	j'ai	fait	brouillon	Ce	que	tu	as	fait	est	bon	;	tu	sauras	rédiger	tout	seul	Pour	b),	traduis	l'égalité	de	Pythagore
AB2+AM2=BM2AB^2+AM^2=BM^2AB2+AM2=BM2	en	utilisant	AM2=(x+5)2+(2+1)2AM^2=(x+5)^2	+	(2+1)^2AM2=(x+5)2+(2+1)2	BM2=(x−4)2+(2+1)2BM^2=(x-4)^2	+	(2+1)^2BM2=(x−4)2+(2+1)2	et	AB2=(4−−5)2+(−1−−1)2=81AB^2	=	(4--5)^2	+	(-1	--1)^2	=	81AB2=(4−−5)2+(−1−−1)2=81	Note	:	c'est	un	nouveau	point	M(x;2)\small
M(x	;	2)M(x;2)	que	tu	cherches.	Monsieur	j'ai	pas	compris	pour	le	b)	pouvez	vous	m'expliquer	?	Je	sais	pas	comment	calculer	Relis	bien	mon	post	de	10:23,	où	j'ai	tout	donné,	tu	n'as	qu'à	remplacer.	Tu	écris	l'égalité	de	Pythagore,	tu	remplaces	les	AM²,	AB²	et	BM²	par	ce	que	j'ai	écrit,	tu	développes-réduis	chaque	membre	et	enfin	tu	résous	pour
trouver	la	valeur	de	x	(peut-être	y	en	aura	t-il	deux	différentes).	Voilà	le	programme.	Je	te	laisse,	j'ai	à	faire	!	Bonne	continuation	nnn	attenderrrrrrrrrrrrrrrrrrr	et	le	3	lol	Le	c)	se	fait	exactement	de	la	même	manière	que	le	b)	pour	lequel	je	t'ai	TOUT	donné.	Sauf	que	l'égalité	de	Pythagore	pour	commencer	est	celle	que	tu	as	donnée	à	9h42	dans	un	post
"venu	d'ailleurs".	Tu	partiras	de	BA2+BM2=AM2BA^2+BM^2=AM^2BA2+BM2=AM2	tout	simplement.	Courage,	essaie	de	calculer	et	poste	tes	réponses	au	besoin-	quelqu'un	prendra	certainement	la	suite	(sinon	je	repasserai	ce	soir).	@+	merci	monsieur	comment	venu	d'ailleur	je	lai	fait	tout	seul	é_é	a)	x^2+25+10x	+	9	=	x^2+16-8x	+	9	on	enlève
les	x^2	et	les	9	de	chaque	cotés	25	+	10x	=	16	-	8x	c'est	18x	=	16-25	x	=	-1/2	b)	AB^2+AM^2=BM^2	en	utilisant	AM^2=(x+5)^2	+	(2+1)^2	BM^2=(x-4)^2	+	(2+1)^2	et	AB^2	=	(4--5)^2	+	(-1	--1)^2	=	81	AM^2=(x+5)^2	+	(2+1)^2	AM^2=(x^2+2x5+5^2)+(2^2+221+1^2)	AM^2=(x^2+10x+25)	+	(4+4+1)	AM^2=	(x^2+10x)+(25+4+4+1)
AM^2=x^2+10x+34	BM^2=(x-4)^2	+	(2+1)^2	BM^2=(x^2-2x4+4^2)+(2^2+221+1^2)	BM^2=(x^2+8x+16)+(4+4+1)	BM^2=x^2	+8x+25	x²+10x+34=	x²+8x+25	x²-x²=-34+25-10x+8x	10x+8x=	-9	18x=-9	x=-9/-2	Bonjour	djkev	x²+10x+34=	x²+8x+25	x²-x²=-34+25-10x+8x	juste	10x+8x=	-9	faux	erreur	de	signe	0	=	-9	-	2x	soit	2x	=	-9	Donc	x	=
...	bonjour	noémie,	merci	soit	2x=	-9	x=	-4.5	enfin	noemie	,	tu	es	la	je	dois	faire	quoi	apres	?	Attention	djkev,	je	n'avais	pas	lu	l'énoncé	et	j'ai	juste	vérifié	la	résolution	de	l'équation	:	x²+10x+34=	x²+8x+25.	en	fait	tu	dois	écrire	l'équation	correspondant	à	AB²	+	AM²	=	BM²	Tu	as	calculé	:	AB²	=	81	AM²	=	x²+10x+34	BM²	=	x²-8x+25	Remplace	dans
l'égalité	:	AB²+AM²=BM²	AB²+AM²=BM²	9²+x²+10x+34=x²-8x+25	Oui,	Résous	cette	équation.	ah	ça	va	être	dur	9²+x²+10x+34=x²-8x+25	8x+10x=-34+25	18x=-9	x=-2	Bonsoir	à	la	Communauté	et	à	TOUS...	J'ai	un	petit	Problème	avec	les	Vecteurs	si	on	peut	bien	m'aider	:	-Enoncé	de	l'Exercice-	Le	plan	est	muni	D'un	repère	Orthonormal.	Soient	les
points	A(4;2)	B(-1;3)	C(-4;1)	D(-5;-4)	et	E(0;-5)	Demonter	que	BAED	est	un	parralélogramme,	que	ACE	est	un	triangle	isocèle	et	que	BCE	est	un	Triangle	rectangle.	J'ai	déja	demontrer	que	BAED	est	un	parallélogramme	et	que	BCE	est	un	triangle	REctagle.	J'ai	besoin	D'aide	pour	DEMONTRER	que	ACE	est	un	triangle	isocèle.	Merci	de	m'aider	car	J'ai
besoin	d'etre	pour	maitriser	le	chapitre	suivant	:	le	BARYCENTRE	Merci	Beaucoup,	@+	Le	plan	complexe	est	rapporté	au	repère	orthonormé	d'unité	graphique	1	cm.	On	considère	les	points	A,	B	et	C	du	plans	d'affixes	respectives	zA,	zB,	zC	telles	que	:	zA	=	1	-	i,	zB	=	5	+	2i	,	zC	=	2	+	6i	Déterminer	la	nature	du	triangle	ABC	(	d'après	bac	sti	génie
mécanique	B,C,	D,	E	1997)	Résolution	:	On	calcule	les	distances	AB,	BC	et	AC	:	AB²	+	BC²	=	25	+	25	=	50	et	AC	²	=	50	donc	AC²	=	AB²	+	BC²	d'après	la	réciproque	du	théorème	de	Pythagore,	le	triangle	ABC	est	rectangle	en	B.	De	plus	AB	=	BC	donc	ABC	est	isocèle	en	B.	Conclusion	:	ABC	est	un	triangle	isocèle	et	rectangle	en	B.	[PDF]	Quelques
exercices	de	géométrieQuels	sont	les	intérêts	et	les	difficultés	mathématiques	et	didactiques	des	diverses	BC	=	B/C/	sont	isométriques)	est	valable	si	l'angle	en	A	est	obtus	ou	droit	1	2	Exercice	du	triangle,	deux	triangles	rectangles	isoc`eles	P	AB	et	QAC	Soit	M	le	issue	de	A	Montrer	les	égalités	de	moyennes	géométriques	:	AH2	=	BH	×	PDF[PDF]
Défis	mathématiques	pour	le	collège	-	Département	de	Exercice	30	(Triangles	rectangles	et	demi-cercles)	1	Soit	ABC	un	triangle	rectangle	en	A	Mon-	trer	que	[BC]	est	un	diamètre	du	cercle	circonscrit	2	Montrer		PDF[PDF]	chasse	aux	angles	et	éléments	de	géométrie	du	triangled'autres	événements	mathématiques	destinés	`a	des	collégiens	et
lycéens,	a	pour	but	de	vous	tracer	isoc`ele,	ni	rectangle	•	rajoutez	sur	votre	Définition	2	5	Dans	un	triangle	ABC,	la	médiane	issue	de	A	est	la	droite	qui	relie	A	et	le	milieu	de	d'intersection	X	Montrer	que	X	est	aussi	sur	le	cercle	circonscrit	`a	CPQ	8		PDF[PDF]	CorrigéMathématiques	O	Soit	ABC	un	triangle	rectangle	en	B	Soit	M	le	point	d'	intersection
de	la	médiane	issue	de	Montrer	que	le	triangle	DFE	est	isoc`ele	en	F	B	PDF[PDF]	L3	Métiers	de	l'enseignement	–	Mathématiques”mathématiques	d'école,	nombres	mesures	et	geometrie”	aux	éditions	Proposition	18	Un	triangle	ABC	est	isoc`ele	en	A	si	et	seulement	si	l'une	des	Définition	21	Un	triangle	ABC	est	dit	rectangle	en	A	lorsque	la	mesure	de
l'angle	ˆA	vaut	90°	Le	qu'un	quadrilat`ere	est	un	carré,	il	suffit	par	exemple	de	montrer	qu'il		PDF[PDF]	Conjecturer	en	géométrie	Indications	:	Une	conjecture	est	une	ABC	est	un	triangle	isoc`ele	de	sommet	principal	A	Le	cercle	de	diam`etre	[AC]	recoupe	le	segment	[BC]	en	`a	la	démontrer	;	toute	conjecture	farfelue	enl`eve	1,5	point	Dans	un
triangle	rectangle	les	angles	aigus	sont	complémentaires	PDF[PDF]	Exercices	de	maths	en	3ème	en	PDF	pour	le	-	Maths	ExercicesfrMathématiques	Web	Téléchargé	sur	b)	Démontrer	que	ABC	est	un	triangle	rectangle	c)	Soit	D	le	a)	Montrer	que	CAE	est	un	triangle	isoc`ele	b)	Montrer		PDF[PDF]	Extrême	et	moyenne	raison	-	Département	de
mathématiques	et	de	Démonstration	Il	reste	`a	montrer	que	le	point	C	est	bien	celui	pour	lequel	La	base	de	ces	rectangles	est	la	base	du	triangle	isoc`ele	associé	Représentons		PDF[PDF]	ENSEIGNER	LA	DEMONSTRATION	AU	COLLEGELa	question	de	la	preuve	occupe	une	place	centrale	en	mathématiques	La	pratique	de	l'	Démontrer	que	ce
triangle	n'est	pas	rectangle	en	A	droit;	un	triangle	est	rectangle	ou	est	isoc`ele	;	deux	angles	sont	égaux;	un	angle	est	deux	fois	PDFPour	démontrer	qu'un	triangle	est	isocèle	(ne	pas	oublier	de	préciser	le	sommet	principal)	On	sait	que	dans	le	triangle	ABC	on	a	AB	=	AC	Propriété	:	Si	un	triangle	a	deux	côtés	de	même	longueur	alors	il	est	isocèle	Donc
le	triangle	ABC	est	isocèle	en	A	On	sait	que	dans	le	triangle	ABC	on	a	ABC	ACB	n	nTaille	du	fichier	:	791KBPDFComment	démontrer	qu'un	triangle	est	isocèle	?	Un	triangle	isocèle	est	un	triangle	qui	a	deux	côtés	de	même	longueur	Si	un	triangle	a	un	axe	de	symétrie	alors	c’est	un	triangle	isocèle	Si	un	triangle	a	deux	angles	à	la	base	de	même	mesure
alors	c’est	un	triangle	isocèle	SommairePDFPour	justifier	(ou	démontrer)	qu'un	triangle	est	rectangle,	il	suffit	de	justifier	(ou	prouver)	qu'il	a	1	angle	de	90°	2)	le	triangle	isocèle	Définition	:Un	triangle	isocèle	est	un	triangle	qui	possède	2	côtés	de	même	longueur	Si	un	triangle	est	isocèle	alors	il	a	deux	côtés	de	même	longueurPDFPour	démontrer
qu’un	triangle	est	isocèle	*	6	Si	un	triangle	a	deux	angles	égaux	alors	il	est	isocèle	*	6	Si	un	triangle	a	deux	côtés	de	même	longueur	alors	il	est	isocèle	6	Si	un	triangle	a	un	axe	de	symétrie	alors	il	est	isocèle	Méthodes	**	6	1°)	Pour	démontrer	qu’un	triangle	est	isocèle,	il	suffit	de	démontrer	qu’il	a	deux	côtés	de	la	même	longueurPDFDéfinition	:	Un
triangle	isocèle	est	un	triangle	qui	a	deux	côtés	de	même	longueur	EQUI	:	Pour	montrer	qu'un	triangle	est	équilatéral	1	:	Si	un	triangle	a	trois	angles	de	même	mesure	alors	il	est	équilatéral	A	C	⑥	B	C	Si	ABC	=	ACB	=	CAB	alors	ABC	équilatéral	B	2	:	Si	un	triangle	isocèle	a	un	angle	de	60°	alors	il	est	équilatéral	A	C	⑤	B	C	ABC	isocèle	et	ABC	=	60°	B
60°PDF•	Le	triangle	est	isocèle	en	AOB	car	O	OA	OB	(rayon	du	cercle	circonscrit),	donc	BAO	B	ˆ	•	De	même,	le	triangle	AOC	est	isocèle	en	,	O	donc	:	CAO	C	ˆ	•	Par	conséquent	:	A	BAO	CAO	ˆ	•	Or,	la	somme	des	angles	du	triangle	ABC	est	égale	à	180	:	180	180	2	180	90Taille	du	fichier	:	334KBPDFvante	:	«	Si	un	triangle	est	un	triangle	isocè-le,	alors
l’une	de	ses	droites	est	à	la	fois	hau-teur,	médiane,	médiatrice	et	bissectrice	»	Les	points	mobiles	sont	A,	B,	C	et	P	Le	triangle	ABC	reste	isocèle	On	déplace	le	point	P	en	observant	les	quatre	droites	de	sommet	P	identifiées	sur	le	dessin	C’estPDFSujet	du	bac	S	Mathématiques	Obligatoire	2017	-	PondichéryOAB	est	un	triangle	isocèle	en	O	ssi:	OA	=	OB
Or:	•	OA	=	z	A	-	z	0	OA	=	3	+	i	c	-	9	=>	OA	=	c,	•	OB	=	z	B	-	z	0	OB	=	3	-	i	c	-	9	=>	OB	=	c	Au	total,	comme	OA	=	OB:	le	triangle	OAB	est	bien	isocèle	en	O	3	Déterminons	la	valeur	réelle	de	"	c	"	telle	que	le	triangle	OAB	soit	rectangle	en	O:PDFLa	somme	des	mesures	des	angles	d’un	triangle	est	égale	à	180°,	donc	:	=	180	–	120	=	60°	A	80°	40°	B	C	2
Yvan	Monka	–	Académie	de	Strasbourg	–	www	maths-et-tiques	Exercices	conseillés	En	devoir	p199	n°1,	2,	3	et	6	p203	n°35	et	36	p205	n°58	p203	n°33	et	34	2)	Dans	un	triangle	rectangle	B	Hypoténuse	A	C	Propriété	2:	Dans	un	triangle	rectangle,	la	somme	des	mesures	PDF	COMMENT	DEMONTRERPropriété	:	Si	dans	un	triangle	la	médiane	relative
à	un	côté	a	pour	longueur	la	moitié	de	celle	de	ce	côté	alors	le	triangle	est	rectangle	et	ce	côté	est	son	hypoténuse	Donc	le	triangle	ABC	est	rectangle	en	A	Pour	démontrer	qu'un	triangle	est	équilatéral	On	sait	que	dans	le	triangle	ABC	on	a	AB	=	BC	=	CA	PDF	GEOCLE	:	DES	CLES	POUR	DEMONTRER	AU	COLLEGEre	et	la	marque	de	l’angle	devient
un	carré	lors-qu’on	retrouve	l’angle	droit	La	deuxième	applet	affichée	ci-dessous	est	du	même	type	Elle	illustre	la	propriété	sui-vante	:	«	Si	un	triangle	est	un	triangle	isocè-le,	alors	l’une	de	ses	droites	est	à	la	fois	hau-teur,	médiane,	médiatrice	et	bissectrice	PDF	OlympiadesFranc¸aisesdeMathematiques´	2012-2013	EnvoiNumero1	ABCest	un	triangle
dont	tous	les	angles	sont	aigus	A	l’ext`	erieur	de	ce	triangle	on	construit´	les	trois	points	X,	Yet	Zv´erifiant	:-Le	triangle	AXBest	isocele	de	base`	ABet	l’angle	AXBÕ	vaut	120	,-Le	triangle	BYC	est	isoc`ele	de	base	BC	et	l’angle	BYCÕ	vaut	120	,-Le	triangle	CZA	est	isocele	de	base	CA	et	l’angle`	ÖCZA	vaut	60	PDF	PARIS	7	MA1	(MASS)	2008-2009
FEUILLE	D	O«	Une	condition	n´ecessaire	et	suffisante	pour	qu’un	triangle	soit	isoc	`ele	est	qu’il	ait	deux	angles	egaux	´	»	Que	signifie	«	la	condition	est	necessaire´	»?	Que	signifie	«	la	condition	est	suffisante	»?	Exercice	13	Donner	un	exemple	de	condition	suffisante	et	non	n´ecessaire	Donner	un	exemple	de	condition	n	´ecessaire	PDF	5	Exercices	et
corrig	es´	-	Free5	Exercices	et	corrig	es´	Rappels	et	questions-tests	p	166	1)	ABC	est	un	triangle	Placez	les	points	D	et	E	tels	que	:	−−→	BD	=	−→	AC	et	PDF	ANGLES	DANS	LE	TRIANGLE	-	Maths	&	tiquesPropriété	1	:	La	somme	des	mesures	des	angles	d’un	triangle	est	égale	à	180°	Découvert	par	Pythagore	de	Samos	(-569	;-475)	Méthode:	ABC	est
un	triangle	tel	que	=	80°	et	=	40°	Calculer	Dans	le	triangle	ABC,	on	connaît	déjà	deux	angles	Leur	somme	est	égale	à	:	40	+	80	=	120°	La	somme	des	mesures	des	angles	d’un	triangle	PDF	pavages	non-périodiquesLe	triangle	DBC	est	donc	un	triangle	isocèle	de	sommet	C	dont	les	angles	sont	les	mêmes	que	ceux	du	triangle	initial	ABC,	et	on	pour-rait,
de	la	même	façon,	le	découper	pour	ob-tenir	un	autre	triangle	qui	aurait	les	mê	mes	mesures	d'angles	De	mê	me	on	peut	déduire	dans	le	triangle	ADC	que	∠ACD	=	36°	;	comme	on	sait	que	PDF	ESSENTIEL	5	:	Nombres	complexes	(forme	algébrique)ESSENTIEL	2	:	Nombres	complexes	(forme	algébrique)	1	Connaître	les	formules	i	2	=	–	1	Si	z	x	iy	avec
x	et	y	réels,	alors	z	x	iy	Pour	tous	nombres	complexes	a	et	b	:	PDF	Olympiades	Franc¸aises	de	Math´ematiques	2015-2016Soit	ABC	un	triangle	Soit	P	appartenant	au	cercle	circonscrit	On	sait	que	les	projetes´	de	P	sur	(BC),	(CA)	et	(AB)	sont	alignes	sur	la	droite	dite	de	Simson	On	suppose	que	cette	droite´	passe	par	le	point	diam´etralement	oppos	e´
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